

**Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
5742 Elek, Gyulai út 2.

**E/2056-10/2022.**

# **JEGYZŐKÖNYV**

## **Közmeghallgatásról**

**2022. november 16.**

**Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
5742 Elek, Gyulai út 2.

Ikt.szám: E/2056-10/2022.

## **Jegyzőkönyv**

Készült 2022. november 16-án 16.00 órakor a Szlovák nemzetiségi székház (5742 Elek, Kétegyházi út 23.) hivatalos helyiségében megtartott Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Döme Tibor elnök, Bledeáné Szilágyi Beáta Erika elnökhelyettes, Ficzeré Istvánné képviselő

Meghívottként jelen volt: Dr. Nagy Sándor jegyző, Stumpf Attila pénzügyi osztályvezető helyettes, Szentgáli Zoltán csoportvezető, Seres-Baker Emanuéla csoportvezető, Határ Ilona, Nánás András, Döméné Kovács Mária, Tóth Lászlóné, Gura János, Dan Mihály, Gura Anikó, Kecskés Andrea önkormányzati képviselő, Mucsi László,

A jegyzőkönyvet Radnóti Ildikó titkársági ügyintéző vezette.

**Döme Tibor elnök** köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés 3 fővel határozatképes. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőre Bledeáné Szilágyi Beáta Erika elnökhelyettes személyében, majd kérte, hogy szavazzanak

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat jelenlévő 3 tagja közül  
3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  
az alábbi határozatot hozta:

### **54/2022.(XI.16.) sz. Szlovák Nemzetiségi Önkormányzati határozat:**

*A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a jegyzőkönyv hitelesítésére Bledeáné Szilágyi Beáta Erika elnökhelyettes kérte fel.*

Határidő: azonnal.

Felelős: Döme Tibor elnök

### **I. napirendi pont tárgyalása: Közmeghallgatás**

**Döme Tibor elnök** tájékoztatta a megjelenteket az eddig történeteikről. Elmondta, hogy januárban részt vettek a Kiüzetési emlékmű koszorúzáson. Megnézték a felújított szlovák tájházat Áchim termet. Tea délutánt szerveztek a szlovákságnak. Ez alkalommal köszöntötték Mucsi Lászlónét Eta néni 80. születésnapján. Hangulatos beszélgetéssel telt a délután. Kardoson a Megyei Közgyűlésen voltak. A 2021-es évi unkáról számolt be Krajcsovics Andrásné elnök asszony. Ezután a megyei szlovák kitüntetések átadása történt, amelybe szlovák önkormányzatuk elnöke Döme Tibor kapott kitüntetést. Kecskés Andrea képviselő hölgy is részt vett.

Március 19-én Paulik Antal szószóló úr beszámolt a választásokról és a népszámlálásról, ami októberben és novemberben történik. Március 20-án a barátság világnapján teadélutánt rendeztek. Ez jó alkalom volt, hogy köszöntsék Döme Tibort a kitüntetése alkalmából. Április



5-én részt vettek Szarvason színházi látogatáson, ahol az Örökösök című vígjátékot nézték meg. Békéscsabán rendezték meg a Szlovák Tájházvezetők Országos Konferenciáját Dr. Bereczki Ibolya a Magyarországi Tájházak Szövetségének elnöke köszöntötte a megjelenteket. Véberné Hanzó Teréz a Békés Megyei Tájházakról tartott bemutatót. A mi tájházunkat is bemutatta. A Munkácsy Mihály múzeum látogatásával zárult a nap. Április 23-án Délalföldi Szlovákok Találkozója, Szárazkolbász versenyen részt vettek és Loksát sütöttek. április 27-én Nemzetiségi Nevelés és oktatás Új kihívásai és Lehetőségei címmel tartandó IX Nemzetiségi konferencián vettek részt Szarvason. Eleken járt Laudenbach polgármestere és nagy örömeikre az Eleki Szlovák Tájcsobájukat is meglepettette. A német testvértelepülés vezetője nagyon örült, hogy megismerkedhetett a szlovák hagyományokkal is. Április 30-án Szent György Napot ünnepeltek. Majd felállították a szlovákságmájusfáját. Szelezsán György polgármester úr, Kecskés Andrea képviselő hölgy és a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai is részt vettek. A gyermek táncsoport színvonalas tánccal és Ficzeré Fruzsina citera játékaival köszöntötte a jelenlévő kedves idelátogató vendégeket. Finom süteményekkel és sertéspörkölttel, sztrapacskával vendégelték meg őket. Május 1-jén részt vettek a Retró Majálison. Május 7-re meghívást kaptak a cabacsüdi szlovákoktól a XVII. Szlovákok Baráti Találkozójára. Színvonalas műsorokat láttak és régióbeli barátaikkal jó hangulatú beszélgetést folytattak. Ellátogattak a Rétesfesztiválra. Kedves barátaik nagy örömmel fogadták őket. Május 28-án kitáncolták a májusfát. Az időjárás kedvezett nekik. Amíg a műsor tartott nem esett az eső. A táncos gyerekek és a felnőttek közösen táncolták ki a fát. A gyerekek színvonalas táncukkal színesítették a műsort nagy örömeikre. A kedves vendégek is jól szórakoztak. A műsor után megvendégelték minden jelenlévőt. Lekváros kiflit sütöttek az asszonyok és finom szendvicseket készítettek. Május 27-28 volt az eleki óvodások ballagása, melyre meghívást kaptak. Üdvözlő lappal és csokoládéval kedveskedtek a gyerekeknek. Június 8-án szalonnát sütöttek az egyesület és az önkormányzat tagjaival. Június 18-án 9 órakor vettek részt a Mester György Általános iskola nyolcadikosai ballagásán. 10 órától a román Általános Iskola nyolcadikosainál tették tiszteletüket. A ballagó diákoknak egy csokival kedveskedtek. Június 19-én városi gyermeknapon sajtos tejfölös lángossal kedveskedtek a gyerekeknek. Június 27-én napközis tábor 48 gyermekei látogatták meg a szlovák házukat. Ahol sajtos tejfölös lángost sütöttek nekik. Július 2-án 24 fővel vettek részt a Magyarországi Szlovákok napján amit Szarvason rendeztek meg. Július 3-án Búcsú, koszorúzás az eleki frank ősök emlékére állított keresztnél. A paplak kertben ünnepi megemlékezésen vettek részt. Július 8-9-10-én Szlovákiában látogattak el Bledeáné Szilágyi Beáta és Ficzeré Istvánné a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója szervezésében. Július 20-án ellátogattak a napközis tábor gyermekei 65 diák a Szlovák Házunk meglepetésére, ahol sajtos tejfölös lángost készítettek a gyerekeknek. Július 26-án a Szarvasi Víziszínházba a Szlovákiai Táncsoport fergeteges táncát csodálhatták meg 12 fővel. Augusztus 5-6-7-én került megrendezésre az Elekiek Világtalálkozója. 5-én fogadták a Németországi és ideérkező vendégeket. 6-án káposztás lángossal loksával kedveskedtek az idelátogató vendégeknek és a város lakosságának. Vasárnap délelőtt koszorúzásokon és szentmisén vettek részt. Délután a nemzetiségek fellépéseit csodálhatták meg. Fellépők voltak a Komlós Táncsoport, a Békéscsabai Ruzsicska énekkar, Ficzeré Fruzsina citera játékaival kedveskedtek a vendégeknek. Augusztus 6-án a Mezőberényi Szervezet 30 éves évfordulóján vettek részt. Káposztás lángost Loksát sütöttek az odaérkező vendégeknek. A Csabaszabadi Almanapokra meghívást kaptak a Szlovák Önkormányzattól. Loksá sütéssel vettek részt. Augusztus 20-án a városi ünnepeken, új kenyér szentelésén az egyházak közreműködésével és végül a szentmisén vettek részt. Augusztus 20-án Tótkomlóra a Szlovákok Napjára kaptak meghívást Loksá sütésre. Augusztus 27-28-án Szlovákiába utaztak Csicserbe és Nagykaposra ahol a régi kapcsolataik megújítását beszélték meg a régi kedves barátaikkal. Szeptember 3-án részt vettek Békében Békésen rendezvényen a Szlovákok házában ahol loksát sütöttek. Részt vettek

a Megyenapon is ahol túrós lepénnyel és horti lepénnyel kínálták a kedves odalátogatókat, mivel azt a régi időkben is megtudták sütni, mert a hozzávalók általában minden családnak volt. Ficzere Fruzsina játékaival kedveskedett. Szeptember 17-én Nemzetiségek Paplak-Kerti Találkozója alkalmával az Eleki Négy Nemzetiség együttműködési megállapodást kötött. A négy nemzetiség a saját ételével kedveskedett az odalátogató vendégeknek. Az ő csapatuk kiszely levest főzött és közösen fogyasztották el a négy nemzetiség által készített ebédet. Szeptember 22-én búcsúztatták Dr. Emil Kuchár főkonzul urat nyugdíjba vonulása alkalmából. Augusztus 23-án Paulik Antal szlovák parlamenti szószóló úr meghívására részt vettek a népszámlálással kapcsolatos tájékoztatón Budapesten. Dr. Semlyén Zsolt miniszterelnökhelyettes úr köszöntötte a megjelenteket. A program végén szószóló úr megvendégelte a meghívott vendégeket. Október 1-jén Békéscsabán a Szlovák Tájházban került bemutatásra szlovák szakácskönyv. Kiszely András meghívására sütöttek fánkot a szakácskönyv receptje alapján. Nem volt nehéz dolguk mivel ők is úgy szokták sütni. Október 15-én rendezték meg a városi Szüreti Felvonulást és Bálát amin a város lakossága is részt vett.

**Mucsi László** elmondta sok a nyugdíjas van, akik régen a takaréknál csináltak folyószámlát. Hallotta, hogy megakarják szüntetni. Nem lehet-e valamit tenni, hogy ne zárják be. Az idősök nem nagyon tudnak bemenni Gyulára.

**Dr. Nagy Sándor jegyző** válaszként elmondta, hogy utána néz,

**Döme Tibor elnök** tekintettel arra, hogy több hozzászólás nem volt megköszönte a képviselőknek a részvételt, és az ülést 16 óra 23 perckor bezárta.

Döme Tibor  
elnök



K.m.f.

Blediané Szilágyi Beata Erika elnökhelyettes  
jegyzőkönyv hitelesítő



**Jelenléti ív**  
**a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
**2022. november 16-án tartott közmeghallgatásról**

**Döme Tibor** elnök

*Döme Tibor*

**Bledeáné Szilágyi Beáta Erika** tag

*Bledeáni Szilágyi Beáta*

**Ficzere Istvánné** tag

*Ficzere Istvánné*

**Meghívottak:**

**Dr. Nagy Sándor** jegyző

*Dr. Nagy Sándor*

**Szelezsán György** polgármester

.....

**Rédei Erika** pénzügyi osztályvezető

*Rédei Erika*

**Szentgáli Zoltán** csoportvezető

*Szentgáli Zoltán*

**Seres-Baker Emanuéla** csoportvezető

*Seres-Baker Emanuéla*

*HATHÁZ LÉONA*

*Hatház Léona*

*KÁNYASI ANDRÁS*

*Kányasi András*

*DÖMEVÉ KOVÁCS KIRÁLIA*

*Dömevé Kovács Királia*

*TÓTH LÁSZLÓNÉ*

*Tóth Lászlóné*

*GURA SÁNDOR*

*Gura Sándor*

*DÁN MIHÁLY*

*Dán Mihály*

*GURA ANIKÓ*

*Gura Anikó*

**Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
5742 Elek, Gyulai út 2.

## Meghívó

Az Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat **2022. november 16-án (szerda) 16.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye:** Szlovák székház (5742 Elek, Kétegyházi út 23.)

Megjelenésére feltétlenül számítok.

Elek, 2022. október 28.



Döme Tibor  
elnök

